



第七十四届会议

议程项目 4

选举大会主席

2020 年 6 月 2 日亚美尼亚和塞浦路斯常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上我们就选举联合国大会第七十五届会议主席一事给大会第七十四届主席的联名信(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目 4 的文件分发给荷。

亚美尼亚常驻联合国代表

米海尔·马尔加良(签名)

塞浦路斯常驻联合国代表

安德烈亚斯·马夫罗伊亚尼斯(签名)



2020 年 6 月 2 日亚美尼亚和塞浦路斯常驻联合国代表给秘书长的信的附件

选举大会第七十五届会议主席

谨此提及你于 2020 年 5 月 27 日发函，称按照大会 2020 年 3 月 27 日第 74/544 号决定，就大会关于选举土耳其沃尔坎·博兹克尔担任大会第七十五届会议主席的决定，采用无异议程序，时间截至 2020 年 6 月 1 日下午 5 时。

我们研究了博兹克尔先生的愿景声明，也充分注意到其在 2020 年 5 月 15 日举行的候选人互动对话期间所做的保证：(a) 根据《联合国宪章》以及对大会主席一职具有约束力的决议、决定、规则和惯例，仅只代表他的当选职务；(b) 平等对待所有会员国，宏扬多边主义精神，维护以规则为基础、以联合国为核心的国际秩序。

所有选举和甄选过程都要透明、公开，是联合国会员国在适当考虑候选人的优先事项、观点、意图和背景之后作出知情选择的基础。确保每位大会主席以独立、公正的方式履行职责，把联合国文书置于所有其他考量之上，这点怎么强调都不为过。尤其是，必须如此，才能选出一位不会造成分裂的主席，在具有里程碑意义的第七十五届会议期间主持大会工作，引导大会重新致力于多边体系及其基础规则。

在候选人本身的素质外，我们认为，就联合国唯一带有普遍性的主要机关而言，其领导人应当由会员国的国民来担任，而且该会员国在遵守联合国的准则和价值观方面可谓典范。遗憾的是，提名博兹克尔先生的国家并非如此。

土耳其威胁着整个区域的和平与安全，不断违反《联合国宪章》和国际法，包括联合国制裁制度，以图实现区域统治的愿望。其做法包括，面向邻国展现出咄咄逼人的行为模式，侵犯邻国的领土，破坏邻国的主权和领土完整，质疑邻国的主权权利，利用难民移民的苦难谋求政治目的。

土耳其对亚美尼亚的非法陆地封锁实施并持续了近 30 年，有效阻碍了通过这一内陆邻国的过境及其出海通道。土耳其一贯奉行否认和诋毁 105 年前奥斯曼帝国所施灭绝种族罪行受害者记忆和尊严的政策，继续对亚美尼亚以及更大区域的安全构成威胁。

土耳其入侵塞浦路斯，已持续占领塞浦路斯三分之一以上的领土近 50 年；继续否认塞浦路斯的存在，坚决不予承认，还单方面宣称认可在占领区成立的非法分离主义实体，虽其举动遭到安全理事会的明确谴责，但仍竭力以此对抗唯一的合法政府；土耳其对塞浦路斯境内严重侵犯人权的行为负有责任，尽管遭到欧洲人权法院的谴责，但始终予以否认；继续每天在陆地、海上和空中侵犯塞浦路斯的主权和主权权利。

正是出于这些原因，两国代表团反对就博兹克尔先生的选任采用无异议程序，要求以无记名投票的方式选举大会第七十五届会议主席。

请相应通知各会员国，并将此函作为大会议程项目 4 的文件分发为荷。

亚美尼亚常驻联合国代表

米海尔·马尔加良(签名)

塞浦路斯常驻联合国代表

安德烈亚斯·马夫罗伊亚尼斯(签名)